
#GDtrial  Μάγδα  Φύσσα:
“Φτιάξτε  κι  άλλους
εγκληματίες!”
της Έλενας Παπαγεωργίου

Η εισαγγελέας σήμερα στη δίκη της Χρυσής Αυγής πρότεινε, για
την υπόθεση της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα, μόνο την ενοχή
του Ρουπακιά, γιατί “δεν είχε λάβει κλήση από την κομματική
ιεραρχία όπως οι υπόλοιποι της Νίκαιας”, και την απαλλαγή όλων
των άλλων κατηγορούμενων (για την ακρίβεια πρότεινε την ενοχή
τους μόνο για παράνομη οπλοκατοχή!).

Μας είπε, λοιπόν, ότι η δολοφονία δεν ήταν προσχεδιασμένη κι
ότι οι χρυσαυγίτες που ήταν εκεί μαζί του βρέθηκαν τυχαία στο
σημείο.

Μόλις  διατύπωσε  την  πρόταση  της  οι  αντιφασίστες  που
παρακολουθούσαν τη δίκη αποχώρησαν από την αίθουσα, ενώ η
Μάγδα Φύσσα τα είπε όλα σε μία μόνο φράση: “Φτιάξτε κι άλλους
εγκληματίες!”
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Για
την  υπόθεση  των  Αιγύπτιων  αλιεργατών  δε,  είπε  ότι  οι
κατηγορούμενοι είχαν σκοπό από κοινού να τραυματίσουν και όχι
να σκοτώσουν τον παθόντα και επομένως πρότεινε την ενοχή τους
ως τελέσαντες βαριά σκοπούμενη σωματική βλάβη, αφού “δεν είχαν
ανθρωποκτόνο σκοπό”.

Πρόκειται για προτάσεις – πρόκληση που δεν λαμβάνουν υπ’ όψιν
όχι μόνο αυτά τα συγκεκριμένα γεγονότα αλλά και τα εκατοντάδες
άλλα  όπου  οι  νεοναζί  της  Χρυσής  Αυγής  μαχαίρωναν  και  σε
κάποιες περιπτώσεις σκότωσαν – όπως στην περίπτωση του Σαχζάντ
Λουκμάν – όσους δεν ανήκαν στην “αρία” φυλή ή είχαν απόψεις εκ
διαμέτρου αντίθετες με αυτές των νεοναζί.

Οι ναζί τέτοια πρόταση εισαγγελέα για τη δολοφονία Φύσσα δεν
πρέπει να την είχαν ονειρευτεί ούτε στα πιο τρελλά όνειρά
τους. Δεν ζητάει την απαλλαγή μόνο του αρχηγού αλλά και του
Λαγού που έπαιρνε το ΟΚ από το Μιχαλολιάκο και έδινε εντολές
στον Πατέλη. Όχι μόνο του Λαγού αλλά και του πυρηνάρχη Πατέλη
που μάζεψε το τάγμα εφόδου. Όχι μόνο του Πατέλη αλλά και όλου
του υπόλοιπου τάγματος εφόδου εκτός από τον Ρουπακιά. Απλά
εξοργιστικό, μετά από τόσα χρόνια διαδικασία.
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Πρόκειται για ακόμα ένα επεισόδιο της ταξικής και όχι τυφλής
δικαιοσύνης που αθώωνει παιδεραστές και στέλνει στη φυλακή
καθαρίστριες.

Το αντιφασιστικό κίνημα, που ούτως ή άλλως επαγρυπνεί, παρά
την κάμψη της Χρυσής Αυγής, γιατί έχουν αρχίσει να ξεφυτρώνουν
και οι φασίστες με γραβάτα, όπως ο Βελόπουλος, θα δώσει την
απάντηση του.

Πηγή: kar.org.gr

 


